

Фасадные работы важнейший этап в строительстве и обустройстве дома. Это длительный процесс, к которому необходимо привлекать профессионалов. Так как от того насколько добросовестно фасадчики отнесутся к поставленной задаче, зависит не только внешний вид, но и долговечность всего дома. Помимо этого грамотно проведенные работы по утеплению и декоративной отделке позволяют значительно снизить расходы на отопление зимой. Главные составляющие надежного дома это:

- Качественные материалы
- Профессиональные рабочие
- Современное оборудование

Что нужно для фасадных работ

В первую очередь необходимо определиться со способом отделки. На данный момент лучшим вариантом является штукатурный метод. С ним дом приобретает красивый внешний вид, и при соблюдении правильной технологии имеет долгий срок службы. Конечная стоимость зависит от используемого сырья. Так это могут быть самые простые смеси по низкой цене, но и их качество и долговечность будут минимальными. А можно выбрать более дорогие комбинации, которые будут служить очень долго.

Необходимый комплект включает в себя как штукатурку, так и сетку, клея, грунтовку, утеплитель фасада и прочее. Все это лучше покупать в комплекте, и желательно у одного производителя. Так вы будете точно уверены в том, что все будет сочетается друг с другом. В качестве финишного слоя часто приобретается пастообразная [штукатурка короед](#)

Важно также не забывать и про утепление фасада. Этот этап как раз и влияет на формирование комфортной температуры в доме. Доказано, что, правильно утеплив дом и используя качественный утеплитель можно экономить до 20% на отоплении зимой. Согласитесь, ведь лучше 1 раз заплатить, но потом экономить десятилетиями. Чем экономить на утеплении и с каждым годом платить всю большую сумму за обогрев жилья.

Правильно выбрать теплоизоляцию с каждым годом сложнее и сложнее, так как ассортимент постоянно растет. Чаще всего используются такие виды:

- Базальтовая вата
- Пенопласт
- Пенополистирол

Последние 2 варианта категорически не рекомендуются использовать для жилых помещений, так как они совершенно не паропроницаемы, и создают эффект термоса. Идеальным вариантом является базальтовая вата. Она имеет низкий коэффициент теплопроводности и длительный срок службы.

Машинная штукатурка – быстро, качественно и надежно

Что же касается метода нанесения, то на сегодняшний день бесспорным фаворитом является метод машинной штукатурки. В этом случае задействуется специальная машина, которая равномерно наносит слой по поверхности. Так достигается нужная толщина слоя и соблюдается паропроницаемость. К тому же значительно сокращается время на выполнение, и уменьшается количество рабочих. За счет этого достигается весомая экономия средств, исключается брак, связанный с человеческим фактором. Поэтому [машинная штукатурка](#) – это лучший способ отделки фасада из существующих сегодня.

Фасад – это лицо здания, по нему сразу складывается первое впечатление, как и о доме, так и о его хозяине. Не зря к выбору цвета и способу отделки подходят так внимательно. Дополнительные декоративные элементы, даже самые мелкие как будто оживляют здание. Не стоит экономить на услугах профессиональных рабочих и материалах, и выбирать исполнителей по цене, так это может повести за собой минимум некрасивое оформление, а максимум брак и необходимость переделывать все с самого начала.